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Q1 Hvilken klasse går du i?
Besvaret: 97 Sprunget over: 0

I ALT 97
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25,77% 25

30,93% 30

21,65% 21

28,87% 28

1,03% 1

Q2 Hvordan fandt du frem til Vestsjællands Idrætsefterskole?
Besvaret: 97 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 97

Kammerater

Familie

Fandt skolens
eget website

Via
www.eftersko...

Så en af vores
gymnastikopv...
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25,29% 22

68,97% 60

6,90% 6

37,93% 33

Q3 Hvad overbevidste dig om, at du skulle på VIE?
Besvaret: 87 Sprunget over: 10

Respondenter i alt: 87

Anbefalinger
fra andre

Miljøet/stemnin
gen på skolen

Udbudet af fag
boglige fag

Udbudet at
linjefag
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Q4 Hvad synes du generelt om kvaliteten af den boglige undervisning?
Besvaret: 95 Sprunget over: 2
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Q5 Hvad synes du om kvalitetet af undervisningen i dansk?
Besvaret: 95 Sprunget over: 2
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Q6 Hvad synes du om kvaliteten af undervsiningen i matematik?
Besvaret: 95 Sprunget over: 2
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Q7 Hvad synes du om kvaliteten af undervsiningen i engelsk?
Besvaret: 95 Sprunget over: 2
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Q8 Hvad synes du om kvaliteten af undervisningen i tysk/fransk
Besvaret: 95 Sprunget over: 2
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Q9 Hvad synes du om kvaliteten af undervisningen i fysik/kemi?
Besvaret: 95 Sprunget over: 2
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Q10 Hvordan har din egen indsats været i de boglige fag?
Besvaret: 95 Sprunget over: 2
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34,74% 33

43,16% 41

22,11% 21

Q11 Hvordan er det gået med dine egne arbejdsvaner (forberedelse,
lektier, deltagelse osv.) i de boglige fag?

Besvaret: 95 Sprunget over: 2

I ALT 95

De er blevet
bedre

De har ikke
ændret sig

De er blevet
dårligere
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Q12 Hvad synes du generelt om kvaliteten af undervisningen på
linjefagene?

Besvaret: 95 Sprunget over: 2
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Q13 Hvad synes du generelt om kvaliteten af undervisningen i
valgfagene?

Besvaret: 95 Sprunget over: 2
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Q14 Hvordan har du udviklet dig i linje- og valgfagene?
Besvaret: 95 Sprunget over: 2
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Q15 Hvordan har din egen indsats været i linjefagene og i valgfagene?
Besvaret: 94 Sprunget over: 3
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Q16 Hvordan har du udviklet dig på det sociale/menneskelige område i
løbet af skoleåret?

Besvaret: 95 Sprunget over: 2
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Q17 Hvordan har din kontaktgruppe fungeret?
Besvaret: 95 Sprunget over: 2
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Q18 Hvordan har kontakten med din kontaktgruppelærer været?
Besvaret: 95 Sprunget over: 2
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Q19 Har du oplevet mobning i løbet af skoleåret
Besvaret: 95 Sprunget over: 2
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Q20 Hvordan synes du lærerne har taget sig af evt. sager med
mobning?

Besvaret: 95 Sprunget over: 2
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Q21 Har du kunne mærke i hverdagen at fællesskab er i fokus?
Besvaret: 92 Sprunget over: 5
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Q22 Hvor stor betydning har det store fællesskab på hele holdet for dig
og dit efterskoleår?

Besvaret: 92 Sprunget over: 5
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